

奇幻岛

惜时节

□泗县泗城镇明德小学六(9)班 闫文越

是夜，皎洁的月光透过窗户，我进入了梦乡。

“呀！”我脚下一滑，掉进了一个深不见底的洞，黑黢黢的，吓得我闭上了眼睛。

片刻后，再睁开眼，我看见一个十几岁的男孩坐在王座上与一些和他年龄相仿的孩子商议着什么。我侧耳倾听，“我们孩子国的子民就是孩子，所以应该设立一个孩子们最喜欢的节日。谁能完成这个任务呢？”

“我来！”我走上前去，默默在心中打起了小算盘：如果我完成任务，国王说不定有方法让我回去呢！

“很好！”国王愉悦地说道，“那你要设立什么节？”

“国王，请您让我在访问孩子们后给您答案。”我动了动脑筋，回答道。

“好！”

“咚咚咚！”我敲响了第一户人家的门，瞧见一个睡眼朦胧的男孩揉着自己的眼睛，我问道：“如果设立一个节日，你最喜欢什么样的？”“睡觉节吧！”男孩果断地回答。

我马不停蹄地来到了下一家，还没到门前，门里传来一阵不耐烦的声音：“等一会儿，等我把这游戏打完。”“请问你最想过一个什么节日啊？”“游戏节！”“游戏节？老鹰捉小鸡、贴烧饼、丢手绢……”“停！我说的游戏指的是电子游戏，现在谁还玩你说的那种游戏呀！……”

不知是多少声的叹气后，我提起信心敲响了最后一户人家的门。门被一个女孩子打开，一进门，我就看到了一柜子书籍。“你最想过一个什么节日？”“阅读日！”听后，我不可置信地问：“真的吗？”“真的！”“可为什么现在这么多孩子都如此颓废？”“因为孩子国的人只能活到18岁，所以人们都认为生命本就短暂，不需要努力。我与他们的观念不同，他们认为我愚蠢至极。”“不！你很聪明，我知道我该设立一个什么节日了！”

“惜时节？孩子们怎么会最喜欢这个节日？”国王惊异地问道。“国王，请您饶恕我的自作主张。惜时节虽不是孩子们最喜欢的节日，但它一定是孩子当下最需要的节日。他们现在整日虚度光阴，早已不再是从前朝气蓬勃、青春阳光的少年了！”我回答道。“你说的不错。即使光阴似箭，也要去珍惜，也要去努力拼搏啊！”国王语重心长地说道。

“7月10日——惜时节。”

“为何惜时节是7月10日？”国王疑惑地挠了挠头问我。

“七十谐音惜时。”

“以后每年的7月10日，都是我们孩子国的惜时节！”十五岁的国王眼中散发出坚毅的光。

“国王，再见！明年的惜时节我会再回来看看。不过，在这之前我还有一个小小要求，请您让人带我回家。”

一年时光匆匆而过，到了惜时节那一天，我再次来到了孩子国。黎明已来临，浓厚而朦胧的雾早已散去，孩子们成群结队，在花圃间与色彩缤纷的蝴蝶们嬉戏玩闹。风吹过，漫天飞花，芬芳馥郁。孩子们倚靠在粗壮的树上，坐在柔软的绿茵上，闻着沁人心脾的芳香，全神贯注地看着书，尽显安详、静谧……

糖果罐与冒险之旅

□本期主持人 糖 糖

糖糖最近接到了学院派发的一项冒险任务，为了帮助糖糖顺利完成任务，院长给了她一罐五颜六色的糖果，这些糖果有着神奇的力量，每颗糖果都能变化成相同颜色的另一种物体。糖糖取出一颗绿色的糖果试了试，果真，糖果变成了满地的绿叶。于是糖糖带上糖果罐，踏上了冒险之旅……

凤阳县崇文小学

二(10)班 林若晓：糖糖来到一座山下，忽然妖风四起。等她醒来，发现自己被妖怪卷到了黑暗的山洞里，周围绑着被俘虏来的小动物。糖糖拿出一颗红色糖果，划出一束火苗，大火吞噬了妖怪，也照亮了前方的路。糖糖带着小动物们逃出了山洞，获得了自由。

指导老师 孙远杰

五(13)班 钱文毅：原来，糖糖要去甜品王国寻找“彩虹晶糖”。她遇到了可可巧克力河，因为这条河上没有桥，所以这里的原住民糖豆人和姜饼人都过不去。于是她拿出白色的糖，瞬间变出了一座威化饼干桥，糖糖和原住民都成功地过了可可巧克力河。

五(13)班 沈庆宇：糖糖看着地图，“对，就是这里了！”她激动地叫道。她立即穿上潜

水服，一头扎进大海。下水后，她果然发现了海底隧道。就在这时，一阵大浪打了过来，糖糖闻声一看，不禁大惊失色：“糟糕，一条大白鲨！”说时迟，那时快，糖果罐里跳出一颗闪闪发光的透明糖果，它遇水变成了一件透明斗篷，糖糖立刻把斗篷披在身上……

五（13）班 衡薪悦：糖糖走啊走，来到了一条河边。她想了想，拿出了一颗绿色的糖果，糖果一下子被抛入水中，遇水变成了一把大大的芭蕉扇。糖糖坐在芭蕉扇上悠闲地漂到了河中心，居然遇到了汉钟离，两人相视一笑……

五（13）班 李牧远：糖糖在冒险的路上遇到了一条大河，她拿出所有棕色糖果，变出了6亿只口渴的狗，只用了几分钟就把河水喝完了。糖糖通过大河，拿到“圣糖宝石”，成为了“糖果上校”，并得到了民众的盛赞。

五（13）班 张均艺：糖糖来到可可山，这里的山上到处是奇怪的“回声石”，不断发出怪兽一样的嘶吼，让人毛骨悚然。糖糖吃下一颗粉色糖果。顿时，一股草莓味浸满口腔，糖糖刚张嘴，自己竟变成了一颗大草莓。

指导老师 徐正艳

凤阳县实验小学

六（1）班 许冬晨：糖糖带着她的神奇糖果罐来森林冒险了。可是，密林丛生，无路可走，怎么办？她拿出蓝色糖果，一道蓝光闪现，光头强拿着神锯出现了。他三下五除二就开辟出一条道路。糖糖继续前行。

指导老师 朴新厂

六（2）班 王婧舒：糖糖走到悬崖边，前方已无路。她从罐中取出一颗白色糖果吃下。霎时间，一只白鹤伴着五彩祥云从天而降。糖糖感到一股柔风包裹住了自己，眨眼间她已到了白鹤的背上。白鹤回头朝糖糖露出宠溺的笑容，然后振翅飞过悬崖……

指导老师 程亮亮

六（2）班 张轶博：一条湍急的河流挡住了糖糖前进的道路。糖糖不慌不忙，捏碎一颗白色的糖果。只见河水流速变缓，继而凝结，变成了冰面。她轻盈地走过，回头望，几只小动物在快乐地滑着冰。

指导老师 王从良

六（4）班 金成会：糖糖翻过一座座山，跨过一条条河，来到了一片被砍伐的森林。她看到悲伤的小动物们，不禁流下了泪水。糖糖拿出一颗绿色的糖果，一颗颗大树拔地而起。小兔贝贝和小鹿旺旺高兴得直转圈，然后跑到糖糖前面，为她引路。

指导老师 杜文丽

“奇幻岛”栏目约稿函

本栏目刊登小读者撰写的有趣的短篇童话类、故事类作品，以富有想象力的趣味故事，展现小作者的奇思妙想。如果你爱写作，欢迎向我们投稿！

投稿要求：

1. 题材、主题不限，内容积极向上。字数400字左右。
2. 小作者的学校、班级、姓名信息请确保无误，如有指导老师，可附上指导老师姓名。稿件数量不限，报纸择优刊登。
3. 投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com